



创新发展“晋江经验” 在中国式现代化建设中奋勇争先

2023年福建省报刊十大名栏目



带着老师和家长的祝福，奔赴未来！

共赴青云志 青春不散场

本报记者 蔡红亮 陈巧玲 通讯员 刘翼 陈钧

盛夏时节，凤凰花开。昨日，晋江一中、养正中学、季延中学以各种方式举行高三毕业典礼，师生欢聚一堂，共叙三年同窗情、师生谊，互道珍重。

晋江一中

石鼓山下话别

“毕业快乐。这是高中的终点，更是新的起点。希望你们在未来也可以一样的努力、一样的勇敢，每天闪闪发光。”与每一个学生紧紧相拥，晋江一中教师杨少芬忍不住红了眼眶。离别之际，她把最真挚的祝福送给了每一位莘莘学子。

步入会场，大屏幕上滚动播放着暖场视频《时光》。轻柔而略带感伤的音乐缓缓响起，屏幕上播放了2025届高三同学成长的点滴——军训场上嘹亮的口号、运动场上飒爽的英姿、誓师活动中振奋人心的加油声……一幕幕，仿佛就在昨天。

晋江一中的高三毕业典礼充满了感动与祝福。高三学子们轮番登台，用动感的舞蹈、趣味的小品、动人的歌曲串烧等，向高中学习生活告别，将现场气氛推向高潮。舞台光影交错间，三年青春岁月在此刻定格。老师们也将满腔的热情与祝福传递给学子。你瞧，他们或结合学科特点编创祝福语，新奇而有记忆点，或“惊喜”现身毕业典礼的舞台，将祝福用歌声传送到每一位毕业生身边……

看着台下一张张青春洋溢的笑脸，晋江一中党委书记、校长陈燎原又做出了自己的招牌手势——双手点赞，引得同学们一阵欢呼声，直呼“多么熟悉又亲切”。当天，陈燎原为学生代表颁发了校友联络聘书和毕业证书，并深切寄语所有一中学子：“希望你们能牢记使命，成为敢担当、有作为的新时代青年。感恩而行远，常‘回家’看看。”



老师，让我再抱您一次。

养正中学

青春绽放舞台



把最美的身影留在校园。

昨日，在布满鲜花和气球的种胜体育馆内，养正中学高72组毕业典礼如期而至。900多名高三学子，穿上校服，回到熟悉的校园，结伴到校园各个角落拍照留念。学校特别定制了具有2025届高三毕业典礼元素的巨型签名板，上面写满了大家的名字与祝福。

“希望你被这个世界爱着，希望你笑了是真的快乐。希望你遇见过山的混浊，眼里依然有海的清澈……”整场毕业典礼高潮迭起，感动与祝福蔓延在每一个角落。尤其是当身着红衣服的“老师天团”登台演唱时，台下爆发出了雷鸣般的掌声和欢呼声。在动听的歌声中，同学们深深感受到了老师的祝福与期待。

“毕业典礼结束后，我们真的要各奔东西了。感谢学校用这么一场仪式感满满的毕业典礼为我们的高中生活画上圆满的句点。高中是让我不断成长的过程，在享受学习的过程中，我不仅学到了知识，也收获了亲情、友情、师生情。”季延中学毕业班学生吴方誉说。

临别依依，季延中学党委书记、校长陈文段也为学子们送上了祝福：“希望你们能保持对真善美的感知力，保持对世界的好奇与追寻。要有梦想和热情，要始终相信‘相信’的力量，拥有‘敢为天下先’的开拓勇气，更能涵养‘心系天下人’的博大情怀。”一番寄语，鼓舞人心。

共话毕业情谊。即将告别高中生活，离开母校，踏上人生新征程，学子们内心百感交集。他们再一次同台歌舞，用一台充满欢乐



季延中学毕业礼上，学子们用活力十足的舞蹈展现青春风采。

与感动的演出留下在养正中学的美好回忆。充满青春活力的歌舞表演、动感十足的街舞秀、欢快动听的歌曲串烧……同学们尽情地展现自我，将最美的一面留在母校。

当天，每一位学子还收到了一份特别可爱的礼物——一只量身定制的、身着学士服的小熊。毕业熊的胸口处还贴上了专属养正中学高72组的标签。“时间很快，一晃三年就过去了。这一刻，心里五味杂陈，有对母校的不舍，对老师、家长的感恩，也有对未来的期待。马上高考放榜了，希望我们每一个人都能有好消息分享。”养正中学高三学子陈家栋说。

去年8月，王宽聘任养正中学校长。这一年，看着高72组的学生全力奋战高考，见证他们一路的成长，这位“老学长”感触良多。“希望你们的人生旅途上拥有‘执着的梦想’，人生行囊里装有‘责任’的书卷，人生的大道上学会‘思考’。请记住，你的名字永远与养正中学连在一起，母校永远爱你们！”

季延中学

歌声充满祝福

昨日，季延中学举行“携万卷书香 赴千里青云志”2025届高三毕业典礼。800多名高三毕业班学生带着老师、家长的祝福，迈向人生新阶段。

当天上午8时，季延中学校园因为高三毕业班学生的返校而愈加热闹。时隔多日，学子们再次穿上校服，回到熟悉的校园，结伴到校园各个角落拍照留念。学校特别定制了具有2025届高三毕业典礼元素的巨型签名板，上面写满了大家的名字与祝福。

“希望你被这个世界爱着，希望你笑了是真的快乐。希望你遇见过山的混浊，眼里依然有海的清澈……”整场毕业典礼高潮迭起，感动与祝福蔓延在每一个角落。尤其是当身着红衣服的“老师天团”登台演唱时，台下爆发出了雷鸣般的掌声和欢呼声。在动听的歌声中，同学们深深感受到了老师的祝福与期待。

“毕业典礼结束后，我们真的要各奔东西了。感谢学校用这么一场仪式感满满的毕业典礼为我们的高中生活

导读



决赛不敌北大 华大男篮夺全国亚军 P8



高温持续 注意防暑

本报记者 张茂霖

昨天一早，阳光“霸屏”，晋江开启“晴热模式”。监测显示，午后大部分镇街最高气温在33℃以上，以磁灶镇的34.9℃为最高。

瑞雪从晋江市气象局获悉，未来三天，晋江以多云天气为主，热力不减、高温持续，最高气温保持在33℃~34℃之间。瑞雪提醒大家，近期气温维持较高，要注意做好防暑、防晒、补水等措施，尽量避免高温时段进行户外作业和劳动。

今天多云，26℃~33℃，沿海西南风3~4级、阵风5~6级；明天多云，26℃~33℃，沿海西南风4~5级、阵风6级；后天多云，26℃~34℃，沿海西南风4~5级、阵风6级。

中招志愿怎么填？ 今日学校在线答疑 扫码看直播

本报讯（记者 蔡红亮）2025中考已圆满收官，晋江2.6万名考生顺利完成了中考的挑战。眼下，广大考生、家长的“头等大事”就是志愿填报了。志愿如何科学填报？有哪些误区要规避？今日下午，本报重磅推出“2025年晋江市中招志愿填报指导”直播活动。

今日下午2时30分起，晋江一中、养正中学、季延中学、英林中学、晋江二中、紫峰中学、伟冠双语实验学校、晋江华侨职校等多所学校相关负责人，将做客本报直播间，介绍学校办学特色及今年招生计划，分享志愿填报技巧，为有需要的考生和家长提供“互动式”指导，广大考生、家长千万别错过！



扫码看直播

直播安排

| | |
|-------------|----------|
| 14:30—15:00 | 晋江一中 |
| 15:00—15:30 | 养正中学 |
| 15:30—16:00 | 季延中学 |
| 16:00—16:30 | 英林中学 |
| 16:30—17:00 | 紫峰中学 |
| 17:00—17:30 | 伟冠双语实验学校 |
| 17:30—18:00 | 晋江华侨职校 |
| 18:00—18:30 | 晋江二中 |

观看方式：扫码关注“晋江经济报”微信公众号，预约直播。

晋江市民政局、泉州住房公积金管理中心晋江管理部 本周轮值接听市长专线

本报讯（记者 张茂霖）昨日，记者从晋江市市长专线办获悉，明日（周二）下午3时至4时，晋江市一级主任科员吴云途将轮值接听市长专线电话；26日（星期四）下午3时至4时，泉州住房公积金管理中心晋江管理部主任张晓光将轮值接听市长专线电话。

届时，欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围内的业务，拨打市长专线电话85612345，进行咨询、提出意见和建议。